

我市加强企业安全生产主体责任建设

创建百家安全示范企业

本报讯(记者 陈志茹 通讯员漆小乐)近日,记者从全市安监局长会议上获悉,我市将积极创建100家示范企业,并接受社会监督。

今年以来,市安监局推动100家企业为落实安全生产主体责任示范企业,其中各县市区15家,咸宁高新区10家。100家示范企业创建后,再推动全市企业落实安全

生产主体责任。目前,全市6县(市、区)、咸宁高新区均已明确了创建落实安全生产主体责任示范企业名单。

据了解,创建安全生产主体责任示范企业是今年全市推动企业落实主体责任的一项重要举措,是加强企业本质安全的重要手段,对全市今后5到10年保持安全生产形势稳定有

着重大作用。目前,全市100家企业安全生产条件得到了本质的提高,但还没有一家企业能够达标认定。

市安监部门表示,创建100家示范企业要推进安全宣传教育培训,加大安全生产宣传力度,要让广大企业了解安全生产法律法规、方针政策,使其切实明白履行的职责,了解失职将受到追究。

宜昌老板机械化生产“通山包坨”

欲申报非物质文化遗产

本报讯(记者 刘会文)昨日,记者在通山经济开发区内的湖北科奥工业园看到,一家名为通山九宫乡人特色食品有限公司,正在机械化生产闻名全国的通山特色食品“通山包坨”,该公司还准备申报非物质文化遗产,把“通山包坨”推向更大市场。

该公司老板祖籍是通山闯王镇人,在宜昌出生长大,从小就特别爱吃母亲做的包坨。他母亲去世以后,每到过年就很想念包坨的味道。今年上半年,他在武汉一家星

级酒店的菜谱上看到“通山包坨”四个字时,特意点了一份,吃完后是既激动又摇头叹息,激动的是他发现“通山包坨”有着潜在的商机,叹息的是这家酒店的包坨,绝对不是来自通山的正宗包坨。回去后他立即与妻子商议,决定回到通山老家开发“通山包坨”,共同发掘祖辈留下来的特色美食,并加以传承和保护,力争把通山民间饮食文化发扬光大,做大做强“通山包坨”这个特色饮食品牌,让全国各地更多的消费

者吃到正宗的通山包坨。目前,该公司正准备申报非物质文化遗产。

今年3月份,他正式入驻湖北科奥工业园,厂房建起后就组织团队开始下乡走访收集馅料的民间“配方”,分不同季节,推出不同风味的特色包坨。产品全部采取人工炒馅,机器包制,个大皮薄馅多,味美甘腴。

目前,该公司完成了流水线生产设备安装,且试产成功,预计下月正式投入批量生产。

市城管一大队

整治“马路市场”疏堵结合还路于民

本报讯(记者 程统 通讯员 云耀辉 汪伟)温泉城区交通路菜摊、肉摊、水果摊等将人行道挤占,在公路慢车道上经营。近日,针对这一乱象反弹,市城管执法局综合执法一大队开展了“马路市场”专项整治。

当日下午,该大队安排2台执法车,组织执法30人,前往交通路,实施集中执法、疏通路面行动。先后清理临街面菜摊、肉摊、水果摊30余家,集中收缴蔬菜、水果等物资累计2车次,送往咸安区浮山福利院。同时,该大队对“逃离”现场的违章户采取说服与教

育,劝其今后不要违章占道经营。

“一到下班,路上全是车和人,人都走不过,别说开车了。现在好了,通过整治,路通了,我们来买东西也舒服了。”附近小区一居民说。

为巩固取得的效果,防止该路段各类占道经营现象反弹,该大队将采取定期与不定期相结合的方式,不间断进行集中整治,形成严管重罚态势,有效遏制流动商贩集聚占道等现象。同时,加强执法管理与常态管理不松懈,增强早、中、晚高峰时段的管理力度,发现商贩占道者,及时进行疏导。



真的好急! 今天,是距离未实名停机的最后一天!

为了保障广大用户的信息安全,10月14日起,咸宁移动分公司将陆续对未实名的用户停机了!为了账户安全、为了通讯畅通,请咸宁移动未实名的客户赶紧完成实名制补登记!

怎么知道手机号有没有实名呢?请手机编辑短信“YZSM”(“验证实名”的拼音首字母)发送至10086即可!没有实名,或是实名信息与本人不符请立刻办理实名,今天是距离未实名停机的最后一天!

办理方式1:带上手机卡与身份证前往咸宁移动各营业网点办理;办理方式2:微信办理,关注“湖北移动咸宁分公司”微信公众号,点击[我要办理]菜单的[实名补登记]即可微信补登记!

现在补登记实名制,最高可享三重优惠哦!咸宁各大移动营业网点均可受理:(1)凡成功补登记实名客户即赠送1G省内单模流量+20元话费;(2)凡成功补登记实名客户并由非4G用户迁移到4G资费,享受三重

优惠:赠送1G省内单模流量+20元话费、半价享流量3个月、赠送50元一次性话费。(若为其他资费转4G资费,赠送话费次月到账,若用户已为4G资费,话费当月到账)

实名登记可以有效减少垃圾短信、电话的骚扰,方便公安机关追踪诈骗电话,更好地保障用户的权益,也有益于客户办理相关业务。请咸宁移动未实名的客户赶紧完成实名制补登记,距离停机只有一天了!

(通讯员 殷学梅)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

市、区司法局
送法进农村

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 黄敬 周慧)10日,市司法局、市普法办联合咸安区司法局、咸安区普法办在高桥镇开展以“尊法学法守法用法,争做选举明白人”为主题的法治宣传活动,拉开了我市送法进农村活动的序幕。

活动现场,普法讲师团详细讲解了选举的基本原则、程序和要求,还结合近年来农村换届选举中的案例,以案释法,深入浅出地解读广大村民在选举各个环节中的权利、选举的各种情形以及产生的法律后果等。另外,普法工作人员还在街道、学校等人口集中区发放选举宣传报刊、宣传单等资料,上门提供咨询服务,共发放宣传资料2000余份,解答法律咨询50人次。

近期,市、区司法局、普法办将相继开展相关宣传活动,引导选民正确行使民主权利、提高法律素质,从而营造依法选举、和谐换届的良好法治氛围。

全市标准化畜禽养殖场验收
9家不合格
养殖场被剔除

本报讯(记者 杜培清 通讯员 余亚光)近日,市畜牧局对本年度创建省、市级畜禽养殖标准化示范场进行了检查验收。

此次申请验收的养殖场共有36个,其中省级示范场6个,市级示范场30个。专家组先后深入到每一个场,通过听取养殖户介绍、查阅养殖档案、现场查看粪污处理设施、拍照存档等方式,对养殖场的选址布局、设施设备、管理水平等验收项目进行了评分。同时,严格实行环保不达标一票否决制,凡粪污处理设施不到位、场区杂草丛生者,一律不予验收并督促整改。

经过六天的验收,市畜牧局从全市36家申请验收的养殖场中剔除了9家不合格的养殖场,并要求他们按照示范场要求积极整改到位,争取明年继续创建。对验收通过的养殖场有不完善的地方也要求迅速整改到位,以起到良好的示范带动作用。

